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ELŐFIZETÉSI ÁR HAVONTA: helyben 50 f„ 
vidékre 70 f. Hirdetések miliméter soronkint 5 f., 
szövegközöfti rektámhir és nyilttér sora 20 f. 
----- Állandó hirdetőinknek árengedmény.------

A mezőtúri szózat
Az, amit Magyarország kormányzója a \ feszegetni, mellette és ellene párthiveket 

mezőtúri hősök emlékműve mellől üzen a i gyűjtve apró és tehetetlen táborokba tépni 
magyar népnek, komoly hangsúlyával, a j meggyengült nemzetünket — miközben a 
szavak belső igazságának erejével visszhangot ! nagy, lényegbe és életünkbe vágó kérdések 
talál az egész magyar életben. Abban a ' elsikkadhatnak és őseink öröksége ebek 
magyar életben, amelybe különféle kezek i harmincadjára kerülhet, 
annyira igyekeznek beledobni a széthúzást j Meg kell fontolnunk a kormányzó 
szító jelszavakat és amelynek amúgy is j mezőtúri szózatának ezt a figyelmeztetését, 
gondoktól terhes levegőjébe az egymásra } Ma életlehetőségért, kenyérért, levegőért
agyarkodás hazajáró szellemeit szeretik visz- 
szaidézgetni egyes politikai spiritiszták.

A mezőtúri szózat egyenes és világos 
szavakkal idéz föl egy másik szellemet: az 
elesett hősök szellemét és az ő példájukra 
mutatva, szinte tetemre hívja az egész magyar 
népet a hősök emléke elé. Azt kiáltja felénk 
a mezőtúri szózat, hogy a hősök emlékét 
nem elég ma ünnepelni, hanem hitvallást 
kell tennünk azok mellett az eszmék mellett, 
amelyeket ők vérükkel szenteltek meg és 
vállalnunk kell azokat a kötelességeket, 
amelyeket a hősök hagytak örökségképen 
valamennyiünkre.

És ezek közül a kötelességek közül 
kiemel egyet, a legfontosabbat: a nemzeti 
egység, az összefogás és együttműködés 
kötelességét. Teljes nemzeti egységet kö­
vetel, — nem pusztán a szó politikai ér­
telmében — hanem abban a nemesebb, 
magasabb értelmezésben, amely hősöket tudott 
nevelni a múltban a csataterek szörnyű meg­
próbáltatásaira épugy, ahogy hősöket nevel 
a jelen és jövő megpróbáltatásos napjaira is 
a vértelen háborúk nehéz áldozatokat köve­
telő harcmezőire.

A hősök kint a vér háborújában har­
coltak váll a váll mellett, a legigazibb egy­
ségben egészen a halálig, ha kellett s az ő 
példájuk nyomán kell nekünk is megvívnunk 
azt az élet-halál harcot is, amely elé a tör­
ténelmi erők tragikus sodra ragadott ben­
nünket. Az életért viaskodó magyarságra 
nézve sorsdöntő harcban nem bonthatja meg 
sorainkat semmiféle ármánykodás — mert 
akkor valamennyien — a végromlás felé 
sodródunk. Valóban úgy van, ahogy miniszter- 
elnökünk mondta : a nemzeti egység minden­
napi kenyerünkké lett ezekben a nehéz 
napokban.

Az államfő, aki pártok és múló érdekek 
fölött állva, minden magyar ember közül a 
legközelebbről és legélesebben látja fejünk 
fölött a történelmi erők játékát, nem ok nélkül 
szól a mezőtúri hősök emlékművétől hozzánk.
A jeltelen sirok fölött könnyebben egybe­
kapcsolódnak a könnymosta magyar tekin­
tetek, a sziveket könnyebben együvémelegiti, 
a halott hősökre való emlékezés pillanata. 
Az emlékezés kegyeletes csendjében közelebb 
férkőznek a magyar Ielkekhez a kormányzó i 
szavai.

Azok a szavak, amelyek minden magyar- \ 
érzésű embertől azt kérik, hogy kapcsoljuk j 
ki magunk körül azoknak a kérdéseknek j 
foglalását, amelyek csak visszavonást szülnek 
magyar és magyar közt és amelyek megol­
dása jelen pillanatban lehetetlen. Valóban, 
több ilyen kérdést próbálnak ma közöttünk

harcolnak egyének és népek — nekünk tehát 
minden erőnkkel azon kell lennünk, hogy 
ebbe a harcba egymást segítve, áttörhetetlen 
fallanxot alkotva dőljünk bele. A mai élet 
sok önmegtagadást és önfeláldozást követel 
valamennyiünktől s igy nem lesz nehéz a

kormányzói intelemnek eleget tennünk : 
kikapcsolni minden kérdést, amely szakadékot 
teremt az egymást kereső magyar lelkek 
között és keresni azt, ami valamennyiünket 
összekapcsol és egybeforraszt.

Ezen az utón könnyű és büszke lépé­
sekkel mehetünk egymás elé, mert senkitől 
nem kíván esetleges elv-feladásokat és mégis 
biztosit a közeljövő nagy feladatainak meg­
valósítása számára egy olyan légkört, amely­
ben dolgozni, haladni lehet a legfőbb és 
legszentebb cél felé a magyar nemzet szebb 
és boldogabb jövendője felé.

A mezőtúri szózatnak ez a nagy és 
mindenki által megszívlelendő intelme, amely 
a szétzilálók magyar lelkiismeretének ajtaján 
is erélyes kézzel kopogtat.
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Pároska János ár. — Csongrád uj polgármestere
Mátfoé Ferenc dr. tegnap visszavonta pályázatát

A megüresedett polgármesteri szék be- j mindenkor rendíthetetlen harcosa volt: a 
töltésének kérdése a tegnapi nap folyamán 
— mint az előreláthat Mt és mint azt 
legutóbbi számunkban jeleztük is — meg­
oldást nyert: Máthé Ferenc dr., a polgár- 
mesterség pályázója tegnap visszavonta 
pályázatát és ezáltal Piroska János dr., 
mint egyetlen pályázó, megválasztott 
polgármesternek tekinthető.

Bár ez a hir egyáltalán nem hat a 
meglepetés erejével, hiszen Piroska dr, a 
képviselőtestületben olyan többséggel rendel­
kezik, amellyel szemben eséllyel nem vehette 
volna föl a versenyt egyetlen más jelölt sem, 
mégis örömmel kell regisztrálnunk azt a tényt, 
hogy a választás fölösleges kedélyizgalmai 
helyett ünnepélyes lefolyású ülésen fogja a 
hétfőn összeülő tisztujitószék Piroska dr.-t 
Csongrád egyhangúlag megválasztott polgár- 
mesterének deklarálni. Örömmel kell tudo­
másulvennünk, hogy végre városunk életében 
valóságban is megnyilatkozhatik a polgárság

keresztény és nemzeti gondolat.
Ez a felismerés tette lehetővé, hogy ma 

Csongrádon, ahol a szörnyű válság csapásait 
kettőzött erővel érezzük, a nemzeti érzésű, 
a keresztény világnézet alapján álló polgárság 
közös zászló alatt, egy táborban harcolhat 
és dolgozhat az egyetemes magyarság és e 
város boldogulásáért.

Nehéz, nagyon nehéz pillanatokban 
állítja a polgárság egyhangú bizalma ennek 
a városnak élére és súlyos, csaknem megold­
hatatlannak látszó feladatokra vállalkozik 
akkor, amikor mint ennek a városnak első 
polgára munkához lát. Ma nem éljük a nagy 
alkotások korszakát, az országnak és város­
nak szegénysége bénító erővel köti meg az 
alkotó kezet, hiszen ma a közületek épugy 
mint az egyesek nyomasztó gondokkal küz­
denek.

A város polgárságának túlnyomó több-
_______ ______ _______ _____ sége őszinte örömmel veszi tudomásul, hogy

egyetemének akarata anélkül, hogy a személyi i ezekben a gondterhes időkben erős, biztos
harcok áldatlan tüze újból kigyulladna a 
lelkekben. A mai idők valóban nem alkal­
masak a meddő egyéni tusakodásokra, ma 
az összesség érdeke lehet csupán az 
egyetlen megengedhető szempont és Máté 
Ferenc dr. a személyét körülvevő tiszteletben 
csak nyert, nemhogy veszített volna azáltal, 
hogy ennek a döntő szempontnak súlyát 
mérlegelve saját elhatározásából, igazi férfire 
valló éleslátással visszavonta pályázatát.

Piroska János dr.-t fölösleges városunk- 
! ban bemutatni. A háború utáni Csongrád 
! közéletében jelentős szerepet játszott kezdet- 
I tői fogva és bár sok és nagy harcai voltak,
I gerinces magyarságát és ennek a városnak 
I érdekeit állandóan szem előtt tartó munkás- 
j ságát még ellenfelei sem vonhatnák kétségbe, 
í Volt idő, amikor külön utakon haladt ugyan- 
I azon cél felé, de amikor a lelkek harmóniáját,
I a nemzeti erők összefogását hirdető Vezér 
I hangja eljutott ide, a Tisza partjára, Piroska 
1 dr. az első volt annak felismerésében is, 

hogy a széthúzás politikáját városunkban is 
az a gondolat szenvedné meg, amelynek ő

kéz veszi kézbe a gyeplőket és biztos abban, 
hogy az uj polgármester a haladás és bol­
dogulás utján viszi előre a város szekerét.

A tisztujitószék különben hétfőn d. e. 
10 órakor ül össze dr. Csergő Károly 
alispán elnöklete alatt, hogy a polgár­
mesterválasztást megejtse. Előtte 8 órai kez­
dettel a következő tárgysorozattal rendkívüli 
közgyűlés lesz:

1. A m. kir. Kereskedelemügyi Minisz­
ter Ur által jóváhagyott géperejű bérkocsi 
szabályrendelet bemutása.

2. A m. kir. Belügyminiszter Ur ren­
deleté Mészáros Bálint illetőségének megál­
lapítása iránt.

3. A kiküldött villanybizottság jelentése.
4. Tóth Ferenc kérelme visszahonosi- 

tása esetén csongrádi illetőségének kilátásba 
helyezése iránt.

5. 1933. évi junius, julius, augusztus 
és szeptember havi pénztárvizsgálatok ered­
ménye.

Nem lesz fájós lába gyermekének, !£őbv° Lr°lf
——I ■■■■■■■*■■■««»&■■■■B—MBK UlJJVUGlI jU I —l.^U.

Szenzációs forma! Gyári áron szerezhető be Jisstinnál, Kossníli Ferenc-utca 14,
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Nincs kialakult álláspont Szentesen 
a csongrádi villamos ügyben

Közöltük már Csongrád város képviselő- 
testületének határozatát, amelyben felmondja 
Szentesnek a villamos áramszolgáltatási szerző­
dést. A Szentesi Hírlap munkatársa felkereste 
Négyesi Imre dr. polgármestert és kérdést 
intézett hozzá, mi Szentes álláspontja a 
csongrádiak elhatározásával szemben.

Négyesi Imre dr. polgármester a kérdésre 
a következő választ mondotta :

— Csongrád város képvisetőtestületének 
határozatát nem kaptuk meg. Ezidőszerint 
csak az átirat van birtokunkban, amelyben 
felsorolják a lapokban már széltében-hosszában 
ismertetett csongrádi kívánságokat, illetve 
sérelmeket.

— Ez utóbbi átirattal behatóan foglal­
koztam, meg is van bizonyos kérdésekben az 
elvi felfogásom. De természetesen mindaddig 
kialakult hivatalos álláspontról szó sem lehet, I 
mig a villamosom igazgatósága, illetve a j 
képviselőtestület le nem rögzítik a maguk j 
felfogását a szőnyegre került fontos kérdésben, l 
Ugyanez vonatkozik a még birtokunkba nem j 
került, de valószínűleg rövidesen megküldendő 
szerződésbontó csongrádi határozatra is.

A polgármester nyilatkozatából világosan 
kitűnik, hogy mindennemű kombináció idő­
előtti az említett ügyekben. Egyébként Cseuz 
Béla műszaki tanácsos most dolgozik azon j 
az előterjesztésen, amit a csongrádi átiratokkal j 
kapcsolatban terjeszt majd a villamosmü j 
igazgatóságának közeljövőben egybehívandó j 
ülése elé.

A magyar-német gazdaifju- 
csereakció 10 éves évlordalójának 

ünnepén Halléban
A magyar—német gazdaifju csereakció- ’ 

nak 10 éves évfordulóját az idén Halléban ‘ 
meleg és közvetlen ünnepség keretében ! 
ünnepelték meg. Magyar részről Tölgyes \ 
István dr. igazgató vett részt az ünnepségen j 
a jelenleg Németországban tartózkodó ma- i 
gyár gazdaifjak élén, akik között csongrádi \ 
is volt. Tőle kaptuk az ünnepség lefolyásé- 1 
nak részleteit.

Dr. Burchak igazgató, a haliéi falu- j 
szövetség elnöke, dr. Gepchard aligazgató, ! 
Naumann főtitkár és számos előkelőség jelen­
létében nyílt meg az ünnepély. Német rész­
ről dr. Burchak igazgató hatalmas lendületű 
beszédben foglalta össze az elmúlt tiz év 
eredményeit a német—magyar gazdabarátság 
elmélyítése terén. Örömmel állapította meg, 
hogy épen az idei, tizedik akció bizonyult 
legszerencsésebbnek. Mert ebben az évben 
ért véget az a gigantikus harc, amelyet a 
német nép kiváló vezére, Hitler Adolf a 
német nemzet megmentéséért vívott. A ma­
gyar ifjak egy egészen uj hazaszeretetei lát­
hattak életrekelni Németországban. Rámutatott 
arra, hogy Németországban a lefolyt évtized 
alatt épugy mint másutt is, a parasztot nem 
tekintették a birodalom tengelyének. A szín­
házban épugy mint az életben gúnnyal illették 
és szégyeltek vele végigmenni az utcán. A 
jobb hivatalba jutott német fiuk szégyelték 
az ő falusi szüleiket. Hitler leszámolt ezzel 
a gondolkodással és a parasztot tette az uj 
Németország fundamentumává.

Eltette ezután a hagyományos német­
magyar barátságot és kérte a gazdaifjakat, 
haladjanak abba az irányba, amit itt tanultak, 
a termelésnek arra az ágaira feküdjenek rá, 
amely még most is kifizető. Reményének 
adott kifejezést, hogy a magyar gazdaifjak 
a két ország barátságának lesznek apostolai 
hazájukban. Végezetül átadta Tölgyesi dr.-nak 
a birodalmi Landbund kitüntető plakettjét, 
aki az üdvözlésre hasonló meleg hangon 
válaszolt.

A lelkes ünnepség a német-magyar 
barátság éltetésével és a magyar gazdaifjak 
ünneplésével zárult.
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A gazdák a tőispán mellett
A Szegvári Tanyai Gazdakör pépes 

küldöttsége járt tegnap délelőtt vitéz Fekete 
Imre elnök vezetésével a vármegyeházán és 
Farkas Béla dr. főispánt keresték, hogy a 
gazdakör legutóbbi határozatát vele közöljék. 
A Szegvári Tanyai Gazdakör legutóbbi ülé­
sén foglalkozott a Népszava részéről Farkas 
Béla dr. főispánt ért támadással és egy­
hangúlag hozott határozatával kimondotta, 
hogy ezt a méltatlan támadást a gazdaközön­
ség nevében visszautasítja, a főispánt szere- 
tetéröl és ragaszkodásáról biztosítja, mert a 
főispán minden időben a legnagyobb meg­
értést tanúsította a gazdaközönség iránt és 
lankadatlan erővel küzdött a nemzeti célok 
kivívásáért. A gazdaközönség egy emberként 
áll főispánja mögött és működésében fenn­
tartás nélkül támogatja.

A Budapesten tartózkodó főispán helyett 
Stammer János dr. tb. főjegyző, föispáni 
titkár fogadta a küldöttséget és átvette a 
gazdák írásba foglalt határozatát.

A küldöttség nevében vitéz Fekete Imre 
melegen gratulált a föispáni titkárnak ahhoz 
a megérdemelt kitüntetéshez, amely őt Vásár­
hely város tiszteletbeli főjegyzőjévé történt 
kinevezésével érte.

A szérumgyárak 
nem szállították le az árakat

Statisztika állapította meg, hogy Magyar- 
országon évente 70.000 sertés pusztul el, 
mivel a drága szérum folytán a gazdák kép­
telenek állataikat orvosolni és a szükséges 
oltásokat végezni. A szérumkartel a nagy 
szükséglet ellenére nem szállítja le az árakat. 
A kormány rendeletileg mindeddig csak kis- 
sebb mérvű árucsökkenést tudott a szérum­
gyáraknál elérni. Most esedékes volt a 
szérumárak leszállítása.

Október elsején kellett volna az uj 
áraknak érvénybelépniök, mindmáig azonban 
még nem került nyilvánosságra az elrendelt 
árleszállítás. A gyárak megint taktikáznak. 
Követeléseket állítanak fel a kormánnyal 
szemben és ellenkező esetben nem hajlandók 
a megállapodásoknak eleget tenni.

Az állami szérumüzem működésének 
beszüntetését követelik, mégpedig legalább 
10 évi tartamra. Ebben az esetben hajlandók 
a pestis-szérum literjét a mai 80 pengőről 
72 pengőre leszállítani. A földművelésügyi 
minisztérium ennek a követelésnek nem tett 
eleget, mire elmaradt az árleszállítás

Ezzel szemben mi történt a szomszédos 
Jugoszláviában? A szérumtermelő gyárak 
önmagoktól elhatározták, hogy a pestis-szérum 
árát literenként 48 pengőre szállítják le. Miután 
a szérumtermelés, illetve előállítás, minden 

j országban egyforma kiderül ebből, hogy a 
; magyar gyárak nyugodtan leszállíthatnák a 
I szérum árát literenként 50—60 pengőre, még 
; igv is nagy volna a nyereségük De ők 
! változatlanul ragaszkodnak a monopóliumhoz,
1 az egyeduralomhoz, mert igy módjukban van 

az árakat kedvük szerint és tetszőleges idő­
pontban bármikor szabályozni, vagyis meg­
drágítani.

Újítás a köztartozások miatt 
vezetett foglalási eljárás körül

A közadók kezelésére vonatkozó tör­
vényes rendelkezések szerint azok ellen, akik 
hátralékaikat a törvényes határidő alatt le 
nem fizetik, a határidő letelte után a zálogo- 
lási eljárást azonnal és személyválogatás 
nélkül meg kell indítani.

A zálogolás akként történik, hogy a 
végrehajtó a végrehajtás helyére megy és ott 
egy becsüs közbenjárásával a hátralékos, vagy 
megbízottja, illetőleg az üzlet, iroda, gazda­
ság, vállalat vezetőjének, vagy valamely ezek 
körében alkalmazottnak, valamely 14 évnél 
idősebb családtagnak, vagy házicselédnek, 
vagy házfelügyelőnek, a kapusnak, vagy 
ennek távol létében a magával vitt becsüsön 
kivül még egy tanúnak jelenlétében a hátra­
lékos vagyonból annyit foglal le zálogul, 
amennyi a kimutatott hátralék, késedelmi 
kamat és behajtási illeték fedezésére szük­
séges.

A zálogolásról jegyzőkönyvet kell készí­
teni és azt az előbbi bekezdésben iratottak 
valamelyikének is alá kell írni. (Az aláírás 
megtagadása azonban a zálogolás hatályát 
nem érjnti.) _

Ugyanezen eljárás szerint kell a 25 
pengőt meg nem haladó követeléseket is be­
hajtani.

A hátralékos (végrehajtást szenvedő) 
vagy azok, akiknek a zálogolási jegyzőkönyvet 
a törvényes rendelkezések értelmében alá kell 
irni, alig képesek észben tartani azokat az 
ingóságokat, amelyeket a végrehajtó lefoglalt, 
ennélfogva csak az árverési hirdetmény kéz­
besítése után (a kapott Írásból) tudja meg, 
hogy mely ingóságok azok, amelyeket a 
zálogolás alkalmával lefoglaltak.

A nyugdíjjavaslat 
a minisztertanácson

A kormány tegnap a minisztertanács­
ban az uj nyugdíjtörvény tervezetét tárgyalta 
le. Különböző közlések jelentek meg a javaslat 
egyes rendelkezéseiről, holott a javaslat szö­
vege még egyáltalában nem ismeretes. A 
javaslattal kapcsolatban az érdekeltségek állás- 
foglalásáról is hirt adtak. Jóllehet ez az 
állásfoglalás csak akkor történhetik meg, ha 
a törvénytervezet rendelkezései már ismere­
tesekké válnak.

A kormány a javaslat megalkotásánál 
elsősorban a szociális szempontokat kívánta 
figyelembevenni, de természetesen, a külön­
böző reformoknál, amelyeket az uj javaslat 
tartalmaz, szem előtt kellett tartani az állam 
teljesítőképességét és a közérdek szolgálatát 
is. A kormány egyébként pénteken ismét 
minisztertanácsot tart. Két héten belül ez 
már a harmadik minisztertanács, mert a 
kormány fokozott tempóban kívánja letárgyalni 
az október 24-én megnyíló képviselőház elé 
terjesztendő javaslatokat. A minisztertanács 
ekkor fogja letárgyalni azokat a javaslatokat, 
amelyek a nyugdijtörvény-tervezetén kivül a 
Ház elé kerülnek. Igen fontos javaslatokról 
lesz szó, amelyek felölelik az államigazgatás és 
a gazdasági élet számos területét.

— Áthelyezés. A m. kir. pénzügy- 
miniszter Molnár Imre dr. pénzügyi fogal­
mazót a csongrádi kir. adóhivataltól saját 
kérelmére Szegedre a szegedi kir. pénzügy­
igazgatósághoz helyezte át.

— Változások a malome'üenőri 
karban. Október elsejével ismét kicserélték 
a malomellenőrök egy részét Kakas Sándor 
föellenört Szentesről Csongrádra helyezték, 
helyére Deska Rudolf került. Elhelyezték 
Szentesről ifj. Magyari Imre, Meister József 
és Molnár Sándor ellenőröket, helyükre helyez­
ték Jekker Józsefet, dr. Forgó Bélát és Hoílósi 
Istvánt.

— Filléres vonat Egerbe. Vasár­
nap Egerbe filléres vonat megy Szegedről 
Kiskunfélegyháza, Cegléd Szolnokon keresztül. 
Szentesi, orosházi és a csongrádi utasok 
Félegyházán csatlakoznak. Külön motor 
Csongrádról indul 4.28, Egerbe érkezik 10 42, 
indul vissza 18 40, érkezik Csongrádra 1.13. 
Útiköltség 5.90 P összesen. Jelentkezéseket 
az állomásfőnökség pénteken délig fogad el.

— Vásár Hódmezővásárhelyen. 
Az őszi országos vásárt Hódmezővásárhelyen 
október 14 — 15—16 án tartják meg. Az állat- 
vásárt 14-én, szombaton, a kirakodóvásárt 
pedig 15-én és 16-án. Az állatvásárra szabály­
szerű marhalevéllel vészmentes helyről min­
denféle allat felhajtható.

— Még mindig nincs késő, hogy 
a kínálkozó alkalmat kihasználja : az osztály­
sorsjáték sorsjegyei még kaphatók a Szilber- 
könyvkereskedésben. Húzás már 14-én, 
szombaton !

- A tiszai hajóforgalom szüne­
telése. A MFTR. közhírré teszi, hogy a 
személyszál litójáratokat a Tiszán Szol­
nok—Csongrád és Szeged között az előre­
haladott évadra való tekintettel ezévben 
akként szünteti meg, hogy az utolsó menet 
mindkét irányban október hó 15-én lesz.

Csongrádi piaci árak,
1933. október :10.

Tiszta búza* 1 mm. 7.30
Rozs* 1 3.50
Árpa 1 ’ 5 —
Zab 1 „ 5 —
Köles 1 4 —
Bab 1 ” 8.-
Kukorica t1 n 6.-

*Boletta 3 P.
Félbarna kenyér kgr. —.28
Rozskenyér rt -.lí
Nullásliszt „ —-3(
Főzőliszt —.27
Kenyérliszt 1 -.24
Rozsliszt „ — 2C
Hízott lúd „ 0.8C
Hízott kacsa „ 0.6C
Tyuk * 0.7C
Csirke „0.70-7
Tojás darabja o.e
Marhahús , 0.9(
Juhhus n 1.-
Sertéshús „ 1.2C
Olvasztott zsir „ 12(
Háj „ 1.4(
Szalonna n 1.2C
##>#######

Negyvenötmillió
mázsával nagyobb 

idén az európai 
búzatermés

A Nemzetközi Mezőg 
dasági Intézet jelentése s 
rint Európában általát 
kedvező volt az időjárás 
búza aratására úgy, hog; 
jó, sőt kitűnő minőségű i 
méseredményről szóló j 
latok mindenütt beigazol« 
tak. Az eddig beérke; 
adatokból megállapith; 
hogy az össztermés er 
ménye lényegesen tulhala 
az egy hónappal ezel 
becsléseket. Hollandiától 
Spanyolországtól eltekin 
valamennyi európai őrs 
magasabb becslési számc 
jelentett. Franciaországi 
92 millió mázsánál nagyi 
búzatermésre számítanak,; 
túlhaladja az előző évi sí 
tén igen gazdag ten 
eredményét. Olaszország 
is beigazolódtak a rendk 
kedvező előzetes becsiéi 
Az európai búzatermés (Sz 
jetoroszországot leszámi 
az eddigi adatok alap 
kereken 450 millió mázs 
becsülhető.

Eszerint tehát az el 
évi terméssel szemben 
reken 45 millió mázs: 
többlet mutatkozik s a 
utolsó 5 esztendő átlag; 
szemben több mint 72 mi 
A kitűnő aratási eredmi 
nem annyira a termőter 
növelésével, mint inkáb 
kedvező időjárási viszony 
kai és a mezőgazda: 
termelési módszerek tök 
tesitésével magyarázzák. í 
rencsére az európai tern 
többletet ellensúlyozza 
kedvezőtlen északamei 
aratás, mivel ott 137 m 
mázsa csökkenést állap 
tak meg.
<$>#####> 
Saját érdeké b 

hirdessen a 
Csongrádi Ujságt



ÜMí

1933. október 12. CSONGRÁDI ÚJSÁG 3. oldal.

ngrádi piaci
[933. október 

búza* 1 mm.

ica
letta 3 P. 
na kenyér kgr. —.28 P
enyér ff -.18 ,
iliszt n —.30 ,
szt rt -.27 ,
rüszt -.24 ,
szt —.20 ,
lúd 9 0.80 ,
kacsa 0.60 ,

0.70
„0.70—75

darabja 0.6
thus 0.90
s 1.— .
hús 1.20 ,
ztott zsír n 1.20

n 1.40
ma „ 1.20

egyvenötmillió 
ízsával nagyobb 
lén az európai 

búzatermés
Nemzetközi Mezőgaz- 
i Intézet jelentése sze- 
Európában általában 
zö volt az időjárás a 
aratására úgy, hogy a 
t kitűnő minőségű ter­
ed ményről szóló jós- 
mindenütt beigazolód- 
Az eddig beérkezett 
kból megállapítható, 

az össztermés ered- 
e lényegesen túlhaladja 
gy hónappal ezelőtti 
lseket. Hollandiától és 
rolországtól eltekintve, 
lennyi európai ország 
sabb becslési számokat 
ett. Franciaországban 
illió mázsánál nagyobb 
érmésre számítanak, ami 
adja az előző évi szin- 
igen gazdag termés 
lényét. Olaszországban 
gazolódtak a rendkívül 
:ző előzetes becslések, 
rópai búzatermés (Szov- 
szországot leszámítva) 
ddigi adatok alapján 
en 450 millió mázsára 
ilhetö.
rerint tehát az előző 
érméssel szemben ke- 

45 millió mázsányi 
et mutatkozik s a leg- 
) 5 esztendő átlagával 
nen több mint 72 millió, 
ünő aratási eredményt 
annyira a termőterület 
ésével, mint inkább a 
:ző időjárási viszonyok- 
és a mezőgazdasági 
lési módszerek tökéle­
sével magyarázzák. Sze­
dre az európai termés­
etet ellensúlyozza a 
nőtlen északamerikai 
s, mivel ott 137 millió 
a csökkenést állapítot­

ta t érdekében 
hirdessen a 

ngrádi Újságban.

— Marólugmérgezés következ­
tében meghalt egy kétéves kisfiú.
Félegyházi Kis Mihály kétéves csongrádi 
kisfiút hétfőn súlyos marólugmérgezéssel 
beszállították a kórházba. Véletlenül jutott 
kezébe a marólugos edény, mire szülei 
észrevették, már késő volt: a kisfiú egy 
nagy kortyot lenyelt a méregből. Félegyházi 
Kis Mihály másnap hajnalban rettenetes 
kínok között kiszenvedett a kórházi ágyon.
A halálesetről a rendőrség utján telefonon 
jelentést tettek az ügyészségnek és intézkedést 
kértek a holttest felboncolása ügyében A 
hatóság vizsgálatot indított a felelősség 
kérdésének megállapítására.

— Tanyai tüzek. Justin Imre T. 
333. sz. lakos tanyáján folyó hó 9-én dél­
után háromnegyed 4 órakor az istálló isme­
retlen okból kigyulladt és leégett. Biztosítva 
voll. — Keller István 530 sz. tanyáján folyó 
hó 8-án gyulladt ki az istálló és teljesen 
leégett. Az istálló közelében levő kocsi is 
elégett a tűz alkalmával. A kár biztositás 
utján megtérül.

- A tisztviselők nem kapnak 
gabonában fizetést. A közhivatalokban 
a legutóbbi napokban az a hir terjedt el, 
hogy a kormány, mivel a gazdák által fela­
jánlott adógabonát nem tudja értékesíteni, 
a közalkalmazottaknak ezentúl illetményük 
egy részét különféle gabonanemüekben, 
búzában és rozsban adnák ki. A hírek ter­
jesztői már arról is tudtak, hogy mennyit 
kapnak a közalkalmazottak és családtagjaik 
fejenként egy-egy hónapra. Utána jártunk 
ezeknek a híreszteléseknek és megállapítható, 
hogy az egész hírből annyi igaz, hogy a 
pénzügyminisztériumban egy nyugdíjas tiszt­
viselő javaslatot terjesztett be arranézve, hogy 
a községi tanítókat és jegyzőket, akik tudva­
levőleg sok helyen hónapok óta nem kapják 
meg a fizetésüket, elégítsék ki terményekkel, 
búzával, rozzsal, esetleg lisztnemüekkel. A 
minisztériumban ezt az indítványt odatették 
a többi sokszáz javaslat és beadvány mellé. 
Azt mondják, nincsen szó arról, hogy a 
kormány komolyan gondolna arra, hogy a 
közalkalmazottak illetményeit gabonanemüek­
ben szolgáltassa ki.

— Feláron szállítja a vasút a 
kubikosok szerszámjait A kereske­
delemügyi minisztérium az OKH földmunkás 
vállalkozó szövetkezeteinek felterjesztésére 
utasította az államvasutak igazgatóságát, hogy 
a földmunkásoknak (kubikosoknak) kedvez­
ményben részesített utazásaik alkalmával 
utipodgyászként magukkal vitt szerszámaikra, 
munkaeszközeikre a podgyászviteldijakat 50 
százalékkal mérsékelje.

— Hol köthető meg a gyerme­
kek vallására vonatkozó megegye­
zés ? A gyermekek vallására vonatkozó 
megegyezés (reverzális) irásbafoglalására az 
1894. évi t. c. XXX. által a kir. közjegyző, 
a járásbiró, a polgármester és a főszolga­
bíró vannak feljogosítva. Ennek ellenére az 
egyik járásbíróság az oltani közjegyző felszó­
lalására csak olykor volt hajlandó a meg­
egyezést írásba foglalni, amikor a járás- 
bíróság székhelyén lakó kir. közjegyző aka­
dályozva van. Ezt az eljárást a törvénnyel 
ellenkezőnek találván, egyik megyéspüspök 
panasszal fordult az igazságügyminiszterhez. 
Az igazságügy miniszter úgy döntött, hogy a 
járásbiró a megegyezés irásbafoglalásánál 
akkor is jogosítva van eljárni, ha a bíróság 
székhelyén közjegyző van és a közjegyző 
akadályozva nincsen.

— Kedvezményes áru cukrot 
kapnak a méhészek. Az Országos 
Magyar Méhészeti Egyesület és Szövetség 
kérésére a pénzügyminiszter az ínséges méh­
családok őszi felsegitésére öt vágón kedvez­
ményes adózású tiszta kristálycukrot enge­
délyezett. A cukrot az Országos Magyar 
Méhészeti Egyesület fogja kiosztani. A cukor 
ára kilogramonként 82 fillér. Megrendelő­
levélért az országos egyesülethez kell for­
dulni 24 filléres postabélyeg mellékelése 
mellett, Budapest, IX., Ültöi-ut 25.

- Márkázni fogják a gyümölcs­
fákat. A földmivelésügyi minisztériumban 
elkészült a faiskolák reformjára vonatkozó 
tervezet. Eszerint a jövőben állandó, rend-

Gyümölcsfát és vadcsemetét I
sima és gyökeres j
szőlővesszőt I

és :
szölőojtványt;

legolcsóbban vásárolhat!
Qvjjpe Dói államilag engedélyezett i 

szőlő- és faiskolatelepén j
Szatymaz, hol több százezer I 
epermagcsemete, mely sövénynek is j 
igen alkalmas, minden elfogadható j 

árért kapható. !

szeres felügyelet alatt fogják tartani a faisko­
lákat a növényegészségügy összes követel­
ményei szempontjából. Gondoskodás történik 
arról is, hogy ezentúl csak márkás gyümölcs­
fákat kaphat a közönség. Ez annyit jelent, 
hogy nem kell többé senkinek aggódnia, hogy 
mit fognak teremnie a gyümölcsfái, amelyeket 
elültetett. Az uj rendszer véget vet annak a 
szokásnak is, hogy ismeretlen helyről vegyék 
a csemetéket, csak azért ott látszólag olcsóbban 
kapják és ezen a réven beteg, korcs és faj­
tájukban teljesen megbízhatatlan fák elülteté­
sével kiszámíthatatlan károkat okoznak nem- 

! csak maguknak, de az egész magyar 
i gyümölcstermesztésnek is. Mindezek a bizto- 
I sitékok természetesen a magyar oltványkivitel, 

faiskoláink exportja szempontjából is igen 
nagy jelentőségűek.

Ma csütörtökön a Royal Orfeum óriást 
sikerű müsordarabja, a százas szériákat meg­
ért operett, az Ezer/ó van a műsoron. Ezt a 
bemutatót nagy érdeklődés várja annál is 
inkább, mert a leszállított helyárak a mai 
viszonyok között is lehetővé teszik minden­
ki számára az előadások megtekintését. 
Fehérvári huszárok-ai pénteken propaganda 
helyárak mellett, míg szombaton és vasárnap 
a nagyszerű Halász-Eisemann-operett megy: 
Egy csók és más semmi.

© SPORT. ©

Csütörtök: Ezerjó 
Péntek: Fehérvári huszárok 

Szombat—vasárnap:
Egy csók és más semmi

Vasárnap a Fehérvári huszárok elő- 
I adásán ismét bebizonyosodott, hogy Csong- 
j rádon az operettek vonzák a közönséget:
! mindkét nap zsúfolásig megtelt az eléggé 
j szűkre méretezett nézőtér. Vasárnap különö­

sen már egyenesen életveszélyes volt a íolon- 
I gás a pénztár körül. Az előadás meg is 
[ érdemelte az érdeklődést, csongrádi színpa­

don még aligha látott látványos jelenetek, 
j hamar népszerűvé lett zeneszámok, tréfák, 
j táncok és dalok követték egymást, úgyhogy 

észre sem igen vette a közönség a vérszegény 
meséjü operett fogyatékosságait. A szerző 
ezért egyedül a nagyszerű szinészgárdának 
lehet hálás, amely ismét elsőrangút nyújtott, 
kivétel nélkül. A szokott operett-együttesből 
nem is lehet senkit sem kiemelni, olyan 
pompás összhangban dolgozott az egész 
együttes.

Hétfő a „Magdát kicsapják“ c. vígjáték 
ment mérsékeltebb érdeklődés mellett. A nem 
nagyigényü vígjáték eseménye a kitűnő 
drámai színésznőnek, Dömötör Ilonának 
játéka volt, aki páratlanul nehéz szerepében 
magasan a vígjátéki sablon fölé emelkedő, 
az utolsó részletig mély művészettel kidol­
gozott alakítást nyújtott. A nagytehetségü 
fiatal művésznő ebben a cseppet sem mutatós, 
de annál művészibb feladatot jelentő szerep­
ben a sziniszezon egyik legemlékezetesebb 
művészi teljesítményét produkálta. A siker 
másik főrészese ezúttal Komáromi/ Piri volt, 
aki ráadásul nagyon hálás szerepet is játszott 
és igy nem csoda, ha szokott temperamen­
tumos játékával meghódította a közönséget. Az 
angol gyáros szerepében Károlyi igazgató 
volt elsőrangú, mig a többiek inkább csak 
statisztáltak ebben a darabban.

Kedden érthetetlenül gyér érdeklődés 
mellett a Zsákbamacskát újította fel a 
színház s a kongó nézőtér sem volt akadálya 
annak, hogy a szereplőgárda a bemutató 
lelkesedésével ne játsza végig a hatásos 
operettet.

KTE-CsAK 4:0 (2:0)
Az ismét tartalékosán felálló csongrádiak 

ezúttal is megérdemelt, de túlzott arányú 
vereséget szenvedtek a jó formában levő 
kecskeméti csapattól.

Az első félidő állandó KTE-fölény mel­
lett folyik le, a CsAK erősen küzd, de Kovács 
és Tóth gólját igy sem tudja elhárítani. A 
második félidő ismét góllal kezdődik — saj­
nos azonban a kecskemétiek lövik Székely 
révén, mire ezután a CsAK is belefekszik és 
most már nyíltabb játék alakul ki. Több 
gólhelyzete van a csatársornak, de a csatárok 
önzők és az utolsó pillanatban mindig közbe­
lépnek a kecskeméti védők. Sőt a félidő 
végén — amint már ez történni szokott — 
a KTE-rohamok végén Tóth kiszökik és 
gólt lő.

A CsAK valamivel jobban játszik, mint 
Vásárhelyen, de még sok javulásra volna 
szükség. A szezonkezdeti lendület egészen 
eltűnőben van. Szöllősi, Sebestyén, Blázsik, 
Halász és Gál felelt meg csak Kecskeméten.

Gálfi bíróra nem lehet panasz.

KTE II.—CsAK II. 4 :1 (2 :1)
A tartalékosnak is rosszul ment a játék.
A gólt Dragon lőtte.

Csongrád megyei város adóhivatalától.
A. 5725/1933. sz.

Hirdetmény
A M. kir. Minisztérium 7500/1933. M. 

E. számú rendelete a rendkívüli ideiglenes 
házadómentességről szóló 1929: XXIX. t. c. 
egyes rendelkezései hatályának meghosszab­
bításáról. A M. kir. Minisztérium a gazdasági 
és hitelélet rendjének továbbá az államház­
tartás egyensúlyának biztosításáról szóló 
1931: XXVI. t. c. 2 és 4 §-ában és az 1933: 
X. t. c.-ben kapott felhatalmazás alapján a 
következőket rendeli :

1. §.

A rendkívüli ideiglenes házadómentes­
ségről szóló 1929: XXIX. t. c. 1 §-ában 
biztosított 30 éves rendkívüli ideiglenes ház­
adómentességet a törvényben megállapított 
egyéb feltételek mellett megilleti azokat az 
uj épületeket is amelyek az 1934. évi julius 
hó 1-ig hozattak teljesen lakható (használ­
ható) állapotba feltéve, hogy az illető épület 
az 1933. év végéig tető alá hozatott.

2. §.
A rendkívüli ideiglenes házadómentes­

ségről szóló 1929: XXIX. t. c. 4. §-a alap­
ján az átalakítási munkálatokra biztosított 
adókedvezmeny kiterjed azokra az esetekre 
is, amelyekben az átalakítást legkésőbb 1934. 
évi julius hó 1-ig befejezik, feltéve, hogy az 
átalakítási munkálatokat legkésőbb 1933. évi 
november havában megkezdték.

Jelen rendelet kihirdetés napján lép 
életbe és azt a pénzügyminiszter hajtja végre.

Budapest, 1933. julius 13.
vitéz Gömbös Gyula

m. kir, miniszterelnök.

Kiadmány hiteléül:
Kávai Máríq

dijnok.

*>
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.4 oldal. CSONGRÁDI ÚJSÁG

Bajnokság állása
Szegedi I. osztály:

1. KAC 6 5 — 1 26:12 10
2. SzTK 6 4 1 1 10: 8 9
3. KTE 6 3 1 2 12:10 7
4. SzTE 6 3 1 2 16:14 7
5. HMTE 7 3 1 3 21:21 7
6. KEAC 3 3 — — 8: 0 6
7. KTK 5 3 — 2 14: 7 6
8. HTVE 6 2 2 2 14:10 6
9. SzAK 6 2 2 2 10: 9 6

10. MTK 6 3 — 3 10:13 6
11. MÁK 6 2 2 2 14:19 6
12. Vasutas 5 1 2 2 8: 8 4
13. Csak 7 1 2 4 8:21 4
14. UTC 7 — 3 4 9:20 3
15. Móraváros 6 — 1 5 3:11 1

Olvasson Csongrádi Újságot!
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BUDAPESTI
RÁDIÓMŰSOR

Okt. 12. csütörtök.
6.45 Torna. Utána: His Masters Voice 

grammofonlemezek — 10 Felolvasás. Közben : 
Polydor-Brunswick grammofonlemezek. — 
12.05 Szervánszky-szalonzenekar. — 1.30
Országos Postászenekar. — 4 Tutsek Anna 
ifjúsági előadása. — 5 A in. kir. földművelés­

ügyi minisztérium rádióelőadás-sorozata. —
5.30 Bura Károly és cigányzenekara. — 6.30 
Angol nyelvoktatás. — 7 Csuka Béla gordon- 
kázik, Szende Ferenc énekel, zongorán kiséri 
Polgár Tibor. — 8 Szinelőadás a Stúdióból. 
10 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 
10.15 Bartha István szalonzenekara. — 11.30 
Magyari Imre és cigányzenekara a Hungária- 
szállóból.

Okt. 13. péntek.
6.45 Torna. Utána : Kristály-grammofon- 

lemezek. — 10 Felolvasás. Közben: Polydor- 
Brunswick grammofonlemezek. — 12.05 A 
m. kir. államrendőrség zenekara. — 1.30 
Ifj. Sovánka Nándor és cigányzenekara. —
3.30 A rádió diákfélórája. — 4 Kerekes 
Lajos dr. előadása. — 5 Munkásfélóra. —
5.30 Jámbor Ágnes zongorázik. — 6 Gyors- 
irástanfolyam. — 6.30 A Magyarországi 
Munkásdalegyletek dalkara. — 7.15 Kosz­
tolányi Dezső elbeszélése. — 7.45 A m kir.
I. honvédgyalogezred zenekara. — 9 A rádió 
külügyi negyedórája. — 9.15 A Waldbauer— 
Kerpely vonósnégyes kamarazeneestélye. — 
10.15 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.
10.30 Marcel Journet grammofonlemezek. —
II. 10 Bura Sándor és cigányzenekara a 
Metropol-szállóból.

Okt, 14. szombat.
6.45 Torna. Utána: Polydor-Brunswick- 

grammofonlemezek. — 10 Felolvasás. Közben : 
Polydor-Brunswick grammofonlemezek. — 
12.05 His Master’s Voice grammofonlemezek.
1.30 Budapesti Hangverseny Zenekar. — 
4 Harsányi Gizi előadása. — 5 Szociális 
Missziótársulat előadása. — 5.30 Budapesti 
Koncert Szalonzenekar. 6.30 Mit üzen a rádió. 
7. Szűcs László dalokat énekel, zongorán 
kiséri Polgár Tibor. — 7.45 Tarka-est. — 
9.45 Pontos időjelzés, időjárás-jelentés, hírek, 
lóverseny-eredmények. 10 — Pogány Dezső 
jazz-zenekara a Baross-kávéházból. — 11 
debreceni Kiss Lajos és cigányzenekara a 
Baross-kávéházból.

Téli vasúti menetrend október 8-tól
Csongrád—Kiskunfélegyháza

Csongrádról ind. 032 644 850© ll04 153n 1926 
Kkfélegyh. érk. l0f

Kiskunfélegyháza Budapest
Kkfélegyh. ind. I10 72S* 12-6 1634* 1648 2034® 
Bpestre érk. 505 945* 1733 IS50* 20"1 2250@

Kiskunfélegyháza—Szeged
Kkfh. i. 284 547 9”® 9« ll'5 1 633* 16 ° 2033* 
Szeg. é. 343 741 10:u© 1141 134° 1731* 18"° 2131*

Budapest— Kiskunfélegyháza
Budapestről ind. 451 7-n® 7- 1420* 1815* 2322 
Kkfélegyh. érk. 841 95-® ll44 !:i"2* 2ü2 * 214

Szeged—Kiskunfélegyháza
Szeg. i. 62S* 742 1 142 1410 1533* 18ls 19:,,®2320 
Kiskfh.é. 721’’* 925 1 325 1 61!* 16:,°* 20K’203U® l00

Kiskunfélegyháza - Csongrád
Kkfélegyh. ind. 3M 7::1 93'© 1210 163' 2040 
Csongrádraérk. 42'1' 8'"' 1018© 1245 17" 2115

Csongrád—Szentes
Csongrádról ind. 42S 807 10,r’© 1247 1712 2117 

7-0 9-r'© ll« i60fi 2 002 Szentesre érk. 44U 828 1033© 13,)S 1733 2138
Szentes — Hmvásárrhely — Szeged

Szentesről ind. 521 734 ll12 1328 17?,«
Hmvásárhely é. 620 8«° 120fl j42«8** ] g80**
Hmvásárhely i. 62« 955 12“ 14-1 1831
Szegedre érk. 732 1033G 132s 1517 1930

G Szeged-Rókusig közlekedik.
Szeged — Hmvásárhely — Szentes

Szegedről ind. 350 7 4!’ 1086 13P7o 140H 18ei
Hmvásárhely érk. 501 846 ll 42 1348 1523 1902
Hmvásárhely ind. 621 850 1 218 — 1525 1 908
Szentesre érk. 7lfl 945 1317 — 1624 200!

° Szeged-Rókusról indul.

Szentes—Csongrád
Szentesről ind. 013 622 S’6© 1042 1508 1904 
Csongrádraérk. 0:il 642 849© 1 1 02 1528 1924

^Gyorsvonat.
**Átszállás Hódmezővásárhelyi népkertnél.

® Hétfőn, szerdán, pénteken és vasárnap közlekedő gyorsvonat.
© Hétfőn, szerdán, pénteken és vasárnap közlekedő motoros.

MENETDÍJ A K:
Kiskunfélegyházára: II. o. 1 P 80 f, III. o. 1 P 20 f és kedvezményes menettérti jegy 

II. o. 2 P 40 f, III. o. 1 P 60 f.
Szentesre: II. o. 1.— P, 111. o. —.66 f és kedvezményes menettérti jegy ára II. o. 1 P 20 f,

P, III. o. 10 P 40 f, személyvonat II. o. 10 P 40 f,
III. o. —.80 f.

Budapestre: gyorsvonat II. o.
III. o. 6 P 90 f.

Szegedre Kiskunfélegyházán át: gyorsvonat II. o. 9 P 60 f, III. o. 6 P. 50 f, személyvonat
II. o. 5 P 90 f, III. 3 P 90 f.

Szegedre Szentesen át: II. 5 I4 90 t, III. 3 P 90 f.
Szeged-Rókus Szentesen át II. o. 5 P 30 f. III. o. 3. 50 f.
Kónyaszékre: II. .60 f, III. o. —.40 f, kedvezményes menettérti jegy II. o. —.80 f, III. o. —.52 f. 
Kiskunfélegyh.-határutra: II. o. —.90 f, III. o. —.60 f, kedvezményes menettérti jegy II. 1.20 f,

III. o. —.80 f.
Gátérre: II. o.—.90 f, III. o.—.60 f, kedvezményes menettérti jegy II. o. 1 P 20 f, III. o.—.80 f. 
Kunszállásra : II. o. I P 40 f, III. o.—.90 f, kedvezni, menettérti jegy II. o. 1 P 80 f, III. 1 P 20 f. 
Tiszahidfőre: II. o. —.60 f, III. o. —.40 f. kedv. menettérti jegy II. o.—.80 f, III. o.—.52 f. 
Várfok: 11. o. —.60 f, III. o. —.40 f, kedvezményes menettérti jegy II. o. —.80 f, III. o. —52 f. 
Hékéd: II. o. —.90 f, III. —.60 í, kedvezményes menettérti jegy II. o. 1 P 20 f, III o, —.80 f.

1933. október 12.

LAKODALMI MEGHÍVÓT
díszes kivitelben, jutányos

ÁRON ÉS GYORSAN KÉSZÍT A

SZILBER-KÖNYVNVOMDA.

Apróhirdetések
Ebben a rovatban 10 szóig 20 fillérért közlünk 
hirdetéseket. Cim nélkül közölt hirdetésekről 
ingyen adunk felvilágosítást. Hirdetéseket min­
den időben felvesz a Szilben-könyvkereskedes.

Tary János faiskolájából a félegyházi müut 
mellett a legnemesebb gyümölcsfák 

frissen kiszedve 45 fillérért kaphatók. 8-7

Női házicselédet keresek azonnali belépésre, 
állandó alkalmazásra. Cim a kiadó- 

hivatalban. 2-1

ügyvéd irodájában. 2-1
házrész bukros eladó dr. Bük József

Takarmányrépát, kukoricaszárat vesz Bergl 
Zsigmond.

2»^ hold tanyásbiríok eladó, 3000 P-ve!
átvehető. Bővebbet Pintérnél. xl4

Két házrész kilences eladó. Értekezés 
Mentettrét 58 tanyaszám, hetipiackor 

a kiadóban. 9-9

Pujkatoll 20 kilótól feljebb 10 filléres 
kilónkénti árban kapható. Élelmiszer­

kiviteli Rt. Szentes (Csirketelep.) 3-2

Kossuth-u. 47. sz. ház eladó. Szenthárom­
ság-tér 13. sz. alatt 1—2 szobás lakás 

kiadó. Értekezni lehet Pusztai István üzleté­
ben Uri-u. sarok. 10-10

1/ ossuth Ferenc-ufca 45 számú ház eladó. 
A V Értekezés ugyanott. 3-2

22 hold prima rét, jó 
eladó. Pintér.

tanyaépületekkel
xl4

Szent György-utca 9. számú ház eladó, 
esetleg földért elcserélendő. Értekezés 

ugyanott. x54

Fél hold szőlő tanyásépülettel jutányos 
áron eladó. Értekezés Munkácsi Mihály 

utca 4. szám. x71

2 szobás lakás azonnal kiadó Csemegi-u. 
41 szám alatt. Értekezés ugyanott. 3-2

70 *10*^ rÉ h tanyaépületekkel eladó.
Pintér Árpád-utca 11. xl4

Hunyadi-tér 1 sz. alatt egy szobás lakás 
szintén kiadó. Érdeklődni lehet a fenti 

1 sz. alatt. xl4

hold föld, homokos szántó, tanyaépü- 
letekkel eladó. Cim a kiadóban. xl7

A város közelében 3—6—7—10—15—18 
holdas tanyás birtokok eladók. Pintér. xl4

Borpince utcai bejárattal, vízvezetékkel 
azonnalra kiadó. Bővebbet Kereszt­

utca 6. sz. xl8

P”ö!deket, házakat, bérleteket a legelőnyösebb 
I feltételek mellett, részletfizetésre is, 
mindenkor irodám utján vehetők. Pintér János 
ingatlan adás-vételi iroda Csongrád, Árpád­
utca 11. szám. xl4

Buzavetőmag eladó Pólyák Pálnál Kereszt­
utca 4. szám alatt. 3-2

Sinkó-féle urbáni 1 hold szőlő és_ másfél­
hold szőlő épületekkel eladó. Értekezés 

a helyszínen Urbán-ut 1313. xl08

holdas birtok jó tanyaépületekkel ked­
vező fizetési feltételek mellett eladó, 

10.000 pengővel átvehető. Érdeklődni lehet 
Árpád-utca 11. x62

Egy bútorozott szoba azonnal kiadó Réti 
János-uíca 4. szám alatt. 8 5

60

Felelős szerkesztő : Felelés kiadó
ßartoss Károly. Szilbcr J. Ariiul.

Nyomatott a laptulajdonos Szilbcr J. Antal könyvnyomdájában..


